
NAVODILA – STORŽIČ 

Predlož itev evidence obrac unanega DDV in evidence odbitka 
DDV (KIR_KPR)    -   Storž ic  Ver 6.24.0 

Dopolnitve Zakona o davku na dodano vrednost ZDDV-1  (85., 85.b in 88.d) za vse DDV zavezance predpisujejo 

obveznost predložitve evidence obračunanega DDV in evidence odbitka DDV in urejajo možnost uporabe 

predizpolnjenega obračuna DDV,  Pravilnik o izvajanju ZDDV pa podrobneje predpisuje vsebino evidenc.  

Omogočeno je oddajanje evidenc preko spletnega servisa na eDavkih, mogoča je tudi ročna oddaja stisnjen 

(»zipane«) datoteke, omogočen pa je tudi vnos preko MiniBlagajne.  Morebitne popravke naredite s ponovno 

oddajo. Morda bo kje nastala težava, ker je podatke za obe knjigi možno oddati samo skupaj. Podatke je 

potrebno oddati 3 dni pred rokom za oddajo obračuna, v tem primeru vas bo predizpolnjeni obračun že čakal. 

Več o tem si lahko pogledate na  straneh FURS:  

Podrobnejši opis: Evidenci obračunanega DDV in odbitka DDV ter predizpolnitev obračuna DDV  

Pogosta vprašanja in odgovore: Kratka vprašanja in odgovori - evidenci obračunanega DDV in odbitka DDV ter 

predizpolnitev obračuna DDV 

Tehnično dokumentacijo: Spletni servis za sprejem KIR KPR 

Navodilo za ročni uvoz evidenc: Uvoz evidenc preko portala eDavki - Podrobnejši opis (docx) 

V programu Storžič smo pripravili ustrezne dopolnitve za oddajo preko spletnega servisa in pripravo stisnjenih 

(»zipanih«) datotek. Uporabijo se podatki iz davčnih knjig, ki so nekoliko dopolnjene za vnos v primeru 

samoprijave.  Vnos podatkov oz. prenosi v DDV knjige se še naprej delajo povsem enako, kot do sedaj! 

Davčne evidence  je potrebno predložiti tudi, če v obdobju poročanja ni transakcij, ki so predmet poročanja.  

V tem primeru pošljemo prazne davčne knjige! 

Priprava in oddaja KIR in KPR 
 

Po posodobitvi programa Storžič na verzijo 6.24 ali novejšo 

boste v meniju polege izpisa davčnih knjig našli še izbiro 

»Pošiljanje DDV evidenc na FURS«. Rubrika se avtomatsko 

vključi pri vseh, ki imate vključeni obe davčni knjigi (Evidenca 

IR in Evidenca PR).  

 

 

 

V oknu, ki se vam prikaže, izberite ustezno obdobje (prednastavljeno obdobje je pretekli mesec).  Kliknite na 

Seznam in iz davčnih knjig vam izračunajo podatki za pošiljanje, ki jih tudi vidite v tabelah v zavihku Prikaz 

podatkov. Imena polj v prikazih so enaka kot v podatkih, ki se oddajajo.  Podatke si lahko samo ogledate, 

morebitne poprav je potrebno narediti na običajen način (v davčnih knjigah, v računih ….) . Morebitni podatki 

iz samoprijave so označeni oranžno (o tem več kasneje). 

https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Davek_na_dodano_vrednost/Opis/Evidenci_obracunanega_DDV_in_odbitka_DDV_ter_predizpolnitev_obracuna_DDV.doc
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.fu.gov.si%2Ffileadmin%2FInternet%2FDavki_in_druge_dajatve%2FPodrocja%2FDavek_na_dodano_vrednost%2FOpis%2FKratka_vprasanja_in_odgovori_Evidenca_obracunanega_DDV_in_Evidenca_odbitka_DDV.doc&wdOrigin=BROWSELINK
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.fu.gov.si%2Ffileadmin%2FInternet%2FDavki_in_druge_dajatve%2FPodrocja%2FDavek_na_dodano_vrednost%2FOpis%2FKratka_vprasanja_in_odgovori_Evidenca_obracunanega_DDV_in_Evidenca_odbitka_DDV.doc&wdOrigin=BROWSELINK
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fedavki.durs.si%2FOpenPortal%2FDokumenti%2Fspletni_servis_za_sprejem_kir_kpr.docx&wdOrigin=BROWSELINK
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Davek_na_dodano_vrednost/Opis/Uvoz_pripravljenih_evidenc_preko_portala_eDavki.docx
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Če se vam na ekranu izpisuje, da ste v testnem načinu, nas pokličite, da program ustrezno nastavimo (to se 

lahko zgodi pri strankah, kjer smo morali program menjati v vmesnem času, ko opcija še ni bila na voljo). 

 

 

 

Podatke oddate preko servisa na eDavkih s klikom na Pošlji na eDavke.  Za oddajo potrebujete certifikat, s 

katerim se prijavljate tudi v eDavke, izberite ga v seznamu in kliknite v«v redu«
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Program pripravi ustrezno XML datoteko, se poveže s servisom in pošlje podatke. Če je vse v redu, sporoči 

nazaj oznako transakcije pošiljanja: 

 

Sledi še preverjanje podatklov – eDavki preverijo poslano in sporočijo morebitne napake.  Sama validacija traja 

nekaj sekund. Napake in opozorila se izpišejo v zavihku napake, računalnik pa sporoči, če je bila knjiga sprejeta 

ali ne. 

 

 V zavihku napake dobite opis napak in opozoril. Če opis vsebuje kakšno napako  (Error v koloni tip), potem 

knjiga ni oddana.     

 

Napake, ki so vezane na posamezne dokumente, se označijo tudi v zavihku prikaz podatkov – opozorila so 

rumena, napake so rdeče.  Če premaknete drsnik Prikaži samo napake v zavihku prikaz, se prikaz fitrira in 

prikaže samo nepravilnosti  (za lažje iskanje)! 

V spodnjem delu ekrana je prikazan tudi zadnji poslani dokument, ki ga lahko ponovno preverite. 

Napake je potrebno popraviti v evidencah in pošiljanje ponoviti! 
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Izvoz podatkov in ročno pošiljanje 
 

Pripravljene podatke lahko izvozite tudi v obliki »zipane« CSV ali XML datoteke. Kliknite na izvoz v datoteko in 

izberite mesto za shranjevanje. Datoteka (CSV ali XML ) se bo stisnila v ZIP datoteko in se shranila na izbrano 

mesto.  Datoteko nato lahko ročno oddate v eDavkih.  Navodila, ki jih je pripravil FURS, najdete tukaj: Uvoz 

evidenc preko portala eDavki - Podrobnejši opis (docx) 

Za kontrolo ali pregled podatkov si lahko podatke iz obeh knjig izvozite tudi v Excel z oznakami polj, ki se 

uporabljajo pri oddaji evidenc na eDavke. 

Datoteke pripravite s klikom na gumb »Izvoz v datoteko«. V 

meniju izberite vrsto datoteke za izvoz  (CSV ali XML), izberite še 

mesto za shranjevanje. Računalnik predlaga ime 

KIR_KPR_<podjetje>_<datum>, ki ga lahko spremenite.  Podatki 

se shranijo pod tem imeno v izbrani obliki (CSV ali XML), pripravi 

pa se tudi ZIP datoteka z istim imenom.  Zip datoteko lahko 

oddate na eDavke.  

Če boste datoteke urejali ročno, morate paziti, da ne spremenite oblike in formata podatkov - za urejanje 

uporabite beležnico, ne pa Excela! 

Ročno oddajo naredite v eDavkih v rubriki  Menu -> Uvoz -> Uvoz evidenc 

https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Davek_na_dodano_vrednost/Opis/Uvoz_pripravljenih_evidenc_preko_portala_eDavki.docx
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Davek_na_dodano_vrednost/Opis/Uvoz_pripravljenih_evidenc_preko_portala_eDavki.docx
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Izberete obdobje, tip datoteke, ki jo uvažate in jo imate pripravljeno v Zip arhivu in samo ZIP datoteko, nato 

kliknete na Uvoz evidenc.  

V spodnjem delu se vam pokaže ID uvožene evidence, klik na Prikaži status bo prikazal spisek opozoril in napak, 

če napak in opozoril ni, se prikaže Obdelano! 

 

Več vpogleda (tudi v starejše že oddane evidence  - z ali brez napak) dobite v Menu -> Vpogledi -> Evidenci 

obračunanega DDV in odbitka DDV 
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Samoprijava 
 

V podatke ki se oddajo je potrebno vključiti tudi podatke o popravkih in davku, ki ga nismo prijavili v preteklih 

obdobjih: npr 2x knjižen prejet račun, neupoštevan izdanih računih za preteklo obdobje in podobno. 

Za ta namen je dopolnjen vnos davčnih knjig s polji za samoprijavo:  

Način obravnave:  1 - Obračun  (privzeta vrednost pri »normalnih« vpisih) 

    2 - Samoprijava (vpisujemo neplačni davek iz preteklega obdobja, za katerega se bodo  

          obračunale zamudne obresti) 

    3 – za že prej prijavljeni davek plačujemo samo obresti (popravek je bil že narejen v     

          »običajnih knjižbah«, vendar tam nismo upoštevali obresti – da nismo v prekršku,  

          plačamo samo še obresti 

Obdobje:  mmmmll – vpišemo obdobje, na katerega se nanaša popravek   ( od mesec – do mesec -  leto) 

         primer: vpišemo 05052025, če se popravek nanaša na maj 2025 in smo mesečni zavezanec 

   primer: vpišemo 04062025, če se popravek nanaša na obdobje april-junij 2025 in smo  

   trimesečni zavezanec 

Znesek DDV: vpišemo znesek davka, ki se dodatno prijavlja (oz. znesek obresti, če je  način obravnave 3) 

Podatke za samoprijavo uredimo pri popravljanju ali ročnem vpisu v 

davčne knjige:  

- Izberemo Evidenca IR ali Evidenca PR 

- poiščemo ustrezno knjižbo 

- desni klik in izberemo Uredi vpis.  
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Dodatne vpise v evidence (npr. za obresti) uredimo v Ažuriranje knjige izdanih/prejetih računov v istem 

meniju.  Na ta način lahko naredim vpise, ki nimajo podlage v izdanih ali prejetih računih  (npr. ddv od 

inventurnega manka, obračun od lastne porabe …) 

Polji Obdobje in Znesek se vpisujeta samo v primeru samoprijave, sicer naj ostaneta prazni!  

 

Primer v knjigi izdanih računov: 

 

In v knjigi prejetih računov 
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Združevanje iz več davčnih knjig v Storžiču 
Za primer, da za istega zavezanca vodite več davčnih knjig (več programov – npr. kmet zavezanec, dopolnilna 

dejavnost zavezanec in morda še SP zavezanec – vsi na isti davčni številki) je možno združiti podatke vseh 

davčnih evidenc samo na eni instanci programa, ker morate podatke oddati samo enkrat.  To možnost je 

potrebno posebej nastaviti, zato prosimo, pokličite! 

Za zaključek 
Kot vedno ob takih spremembah se pomankljivosti in napake pokažejo šele pri »zaresni« uporabi. zato 

prosimo, da nam sporočite težave ob obračunih in oddaji KIR-KPR evidenc. Spremljate tudi novičke, kjer bomo 

popravke sproti objavljali! 

 

          Melom d.o.o. Tržič 


